Kolejny bardzo pracowity rok za nami. Myślę, że wszyscy zasłużyliśmy na odpoczynek, zwłaszcza nasi uczniowie, którzy regularnie co tydzień uczestniczyli w zajęciach z języka polskiego i wiedzy o Polsce w naszym Towarzystwie. W tym roku szkolnym otworzyliśmy dwa nowe punkty w Nauen i Ludwigsfelde. Dzisiaj świadectwa odbierze ponad 300 uczniów, bardzo jestem dumny z tego powodu.  

Nelson Mandela powiedział, że Edukacja to najpotężniejsza broń jakiej można użyć, żeby zmienić świat. Niewątpliwie miał rację. 
Wiemy jak ważna jest edukacja. Wiemy też, jakim potencjałem w życiu jest wielojęzyczność i jak ważna jest świadomość własnych korzeni.

W naszej pracy stawiamy nacisk nie tylko na naukę języka polskiego i wiedzy o Polsce, ale także na psychospołeczny rozwój naszych uczniów. Jestem dumny, że w naszym towarzystwie, dzięki zaangażowaniu nauczycieli, dzieci piszą i tłumaczą poezję, uczą się kaligrafii, wspaniale recytują wiersze, biorą udział w Olimpiadzie języka polskiego, a w sobotnie przedpołudnia przychodzą na próby teatru „Bez Paniki”. A co potrafią mogliśmy wszyscy przed chwilą zobaczyć. 
W tym roku szkolnym angażowaliśmy się wspólnie w zbiórki: na rzecz SPaństwu za to dziękuję.

Przy okazji bardzo gorąco zapraszam na piknik, który odbędzie się za tydzień na lotnisku Tempelhof. Będzie się działo!
Chciałbym wykorzystać dzisiejsze spotkanie do tego, aby podziękować wszystkim, którzy pracowali w tym roku na nasz sukces. Z całego serca dziękuję wszystkim koleżankom i kolegom, którzy co tydzień wykonują ciężką pracę nauczyciela. To dzięki Wam młode pokolenia Polaków może poznawać język, historię przodków i rozwijać się na wielu płaszczyznach. 
Zapraszam na środek:
Dagmarę Binarsch, Małgorzatę Cieślę, Maję Czerwonogrodzką, Tomasz Flis, Aleksandrę Glodowski, Magdalenę Grzybecką-Szczepańską, Magdalenę Grzywińską, Edytę Gurda-Jędrasik, Natalię Jaskólską, Emilia Kłóś, Dorota Kühn, Magdalenę Lepiankę - Nowak, Sylwię Mazur, Magdalenę Meisen, Karolinę Małolepszy, Izabelę Mischke, Roksanę Mosz, Magdalenę Sarbowską, Jolantę Sawczuk, Dorotę Sowiński, Grzegorza Szklarczuka, Emilię Wojtania – Chmiel, Alinę Rytarowski, Ewę Kabacińską, Izabellę Modrzejewską. 

Pozwolę sobie przedstawić Państwu także mój zespół. Zapraszam na scenę moje cudowne koleżanki z Zarządu: moje zastępczynie Dorotę Rędzikowską i Karolinę Małolepszy, sekretarza naszego Towarzystwa Annę Münstermann i Izabelę Mischke - przewodniczącą Rady Pedagogicznej. No i oczywiście Iwonę Hermann naszą niezastąpioną minister finansów. 




Na koniec chciałbym Państwu powiedzieć, że kolejny rok szkolny będzie szczególny. 11 października 1988 roku odbyły się w Oświacie pierwsze zajęcia po 49 letniej przerwie. Tak, to już 35 lat. Zamierzamy to uczcić. Dlatego już dzisiaj zapraszam na wielki jubileusz. Szczegóły zdradzimy wkrótce.

A teraz życzę wszystkim słonecznych i bardzo radosnych ferii. 
Do zobaczenia we wrześniu.












